

胡志明市食品工業大學學生獲收到 7 噸多生活必需品

駐胡志明市辦事處教育組

胡志明市食品工業大學的慈善家、校友捐贈 7 噸多食品，以支持因 COVID-19 疫情而面臨困境的學生。

胡志明市工業傳播大學招生與宣傳中心副主任 Nguyễn Văn Khả 先生表示，截至 2021 年 7 月 18 日，已有 20 個單位與個人向學校學生捐贈 7 噸以上的食品。

其中大米 3.5 噸、蔬菜 3 噸多、雞蛋 200 多公斤、泡麵 250 箱、即刻食粥 100 箱，此外，還有牛奶、雞肉、香腸、食用油及 8,390 萬越盾現金。

預計支持胡志明市因 COVID-19 疫情而滯留於該地區的 1,000 名學生。此外，學校還不斷更新更多困難學生、封鎖區的家庭，繼續提供物資。

目前，學校已向學生贈送約 600 份禮品與生活必需品。

關於運輸方式，該副主任表示，新富區的學生將由志工學生送至他們家。對於外區學生，學校通過運輸單位發送，費用由學校支付。

學校還準備 7 人座的車輛，用於接收捐品與運送給學生。

胡志明市財政市場營銷大學、外語信息大學等其他學校也向該校留在被封鎖與困難地區的學生提供 500 份生活必需品。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2021 年 7 月 20 日，年輕網電子報

網址：<https://tuoitre.vn/hon-7-tan-nhu-yeu-pham-cho-sinh-vien-truong-dai-hoc-cong-nghiep-thuc-pham-tp-hcm-20210720113055126.htm>